
Μήνυμα του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας 

Συναδέλφισες και συνάδελφοι, μαθήτριες και μαθητές, 

μετά τη θερινή ραστώνη ένα νέο ταξίδι στη διαπαιδαγώγηση, στη μόρφωση και στη γνώση 

αρχίζει σήμερα με τον αγιασμό της νέας σχολικής χρονιάς. Το σχολείο είναι χώρος 

πνευματικής ανάτασης της ανθρώπινης ζωής και εργαστήριο για την καλλιέργεια της 

ανθρώπινης φύσης. Σε κάθε πολιτισμό, σε κάθε κοινωνία η εκπαίδευση αποτέλεσε και 

αποτελεί το πρωταρχικό σημείο για την πρόοδο και την εξέλιξη του ανθρώπου. Στη χώρα μας, 

από αρχαιοτάτων χρόνων μέχρι σήμερα, η παιδεία αποτελούσε και αποτελεί το σημείο 

αναφοράς του πολιτισμού και της αυθυπαρξίας μας στο παγκόσμιο γίγνεσθαι ακόμα και σε 

δύσκολες περιόδους. Θυμόμαστε όλοι τα λόγια του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού που 

παρότρυνε του υπόδουλους Έλληνες στα χρόνια της τουρκοκρατίας να χτίζουν πρώτα 

σχολεία και μετά Εκκλησίες και γεφύρια. 

Αγαπητές μαθήτριες και αγαπητοί μαθητές, 

από σήμερα θα πρέπει να προσαρμόσετε το πρόγραμμά σας στις απαιτήσεις της σχολικής 

ζωής με σκοπό να ικανοποιήσετε τα όνειρά σας, τα ενδιαφέροντά σας, τους στόχους και τις 

προσδοκίες σας. Να το κάνετε με αγάπη και σεβασμό στη μάθηση για την απόκτηση της 

γνώσης και στην καλλιέργεια των αξιών για τη διαμόρφωση της προσωπικότητά σας. Να το 

κάνετε με αγάπη και σεβασμό στις συμμαθήτριες και στους συμμαθητές σας, ζώντας την 

κάθε στιγμή σαν να είστε μια οικογένεια. Να το κάνετε με αγάπη και σεβασμό στις 

καθηγήτριες και στους καθηγητές σας που καθημερινά κοπιάζουν για να σας κάνουν 

κοινωνούς της νέας μορφωτικής πραγματικότητας. Να το κάνετε για τους γονείς σας που 

αγωνίζονται καθημερινά για να σας προσφέρουν τα μέγιστα στους δύσκολους καιρούς που 

διάγουμε. Να το κάνετε για εσάς τους ίδιους, για να αποτελέσει η καθεμία και ο καθένας ένα 

ξεχωριστό, μοναδικό στολίδι στο κόσμο που θα δημιουργήσετε, στον δικό σας κόσμο, στην 

δική σας κοινωνία.  

Αγαπητές συναδέλφισες και αγαπητοί συνάδελφοι, 

το έργο που καλούμαστε να επιτελέσουμε είναι ιδιαίτερα υπεύθυνο και δύσκολο. 

Απευθυνόμαστε στην πιο δύσκολη, ηλικιακά, περίοδο της ανθρώπινης ζωής. Το πέρασμα 

από την παιδική στην εφηβική ηλικία με όλες τις δυσκολίες που συνεπιφέρει δεν αφήνει 

ανεπηρέαστο το έργο μας. Χρειάζεται, λοιπόν, να είμαστε οπλισμένοι με αγάπη και υπομονή, 

για να αντιμετωπίζουμε τις μαθήτριες και τους μαθητές μας όπως τα παιδιά μας. Χρειάζεται 

να είμαστε οπλισμένοι με πίστη και καρτερία, ώστε ο πνευματικός σπόρος που θα σπείρουμε 

στο αγεώργητο χωράφι των μαθητών μας να φέρει καλούς καρπούς για όλους. Συμμερίζομαι 

τις αγωνίες και τον αγώνα που καταβάλετε η καθεμία και ο καθένας από εσάς, ιδιαίτερα όσοι 

μετακινείστε καθημερινά σε μεγάλες χιλιομετρικές αποστάσεις αλλά και όσοι είστε 

αναγκασμένοι να είστε μακριά από τα οικεία σας πρόσωπα, για να είστε συνεπείς στο έργο 

σας. 

Αγαπητές συναδέλφισες και αγαπητοί συνάδελφοι, 

Αγαπητές μαθήτριες και αγαπητοί μαθητές, 

στο ξεκίνημα της νέας χρονιάς έχω την τιμή να υπηρετώ ως Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Φθιώτιδας. Έχοντας πλήρη συνείδηση του ρόλου μου και των ευθυνών που 

απορρέουν από αυτόν, από την πρώτη ημέρα που ανέλαβα τα καθήκοντά μου στις 20 Ιουλίου 

2022, αγωνίζομαι, ώστε η νέα σχολική χρονιά να έχει τα λιγότερα προβλήματα. Με τους 



διορισμούς των εκπαιδευτικών, μόνιμων και αναπληρωτών από το Υπουργείο Παιδείας και 

Θρησκευμάτων, καλύφθηκαν, σε πολύ μεγάλο βαθμό, οι απαιτήσεις των σχολείων σε 

προσωπικό. Οι αρχές και οι αξίες μου μου υποδεικνύουν την άσκηση των καθηκόντων μου 

με Διαφάνεια, Διάλογο και Δικαιοσύνη. Κάθε μαθήτρια και κάθε μαθητής, κάθε 

εκπαιδευτικός, κάθε σχολική μονάδα, κάθε γονιός,  με την ιδιαιτερότητα και τη μοναδικότητά 

του/της, αποτελεί μέρος του όλου, της μεγάλης ομάδας της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Φθιώτιδας. Είμαι στη διάθεση όλων σας, ώστε το πνευματικό ταξίδι της μάθησης και της 

μόρφωσης που ξεκινάμε σήμερα να φτάσει στον προορισμό του με επιτυχία. 

Καλή και ευλογημένη σχολική χρονιά. 
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